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Exercice 1

Observe la figure ci-contreet:

1) Compléte les phrases suivantes

par: (D); (L); (T)

“alternes-internes” o1 “correspondants” =
a) Lesangles A; et T S00E cismmimmen D) -
formés par les dmites .......... el ... puis la sécante ........cceciivien
b} Lesangles B; et 4, sont ....... veeneeen fOrmés par les droites ............ et
ceeeeeen pUS la sécante i
2) Compleéte par I'angle qui convient:
Clet ... sont correspondants formés par (D) et (L) puis la sécante (T).

C, et ............ sont alternes-internes formés par (T) et (D) puis la sécante (L].

C; et ............ sontopposés par le sommet.

A S—— soni supplémentaires.

Exercice 2

Sur la figure ci-con're
mesABC = 80°
meskRAB = 80°
mesADS = 70°

1) Démontre que (AD)//(BC)
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Exercice 3 A

Sur la figure ci-contre (C) estun
cercle de centre C et de rayon 3 cm

e Les points A, B et C appartiennent a {0).
e ABC estun triangle isocele en A. %O

——

1) Démontre que mesA03 = mesAOC.

2) Calcule mesAOB sactant que longueur AB= 6,2 cm
On donne 7=3,1
3) Calcule longueur AB
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